

КОМАНДНЫЙ ПРОРЫВ

ГЕРЦЕНОВСКИЙ ФУТБОЛ: ИТОГИ И ДОСТИЖЕНИЯ



1 место



2 место



Ректор Герценовского университета В.П. Соломин, первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена С.А. Гончаров, Д.А. Шестаков, помощник заместителя председателя комитета Государственной думы по физической культуре и спорту



3 место

26 октября прошли торжественная церемония награждения Чемпионата РГПУ им. А.И. Герцена по мини-футболу 2012 и жеребьевка Кубка Герценовского футбольного союза 2012. Для герценовцев-футболистов это очень знаменательное и важное событие. Что же там происходило? Каковы успехи наших университетских команд и герценовского футбола в целом?

Церемония награждения была организована самими студентами, предложившими проект по развитию футбола в Герценовском университете и активно продвигающими его. Глава Герценовского футбольного союза Дмитрий Русанов поделился пожеланиями и успехами: «Я надеюсь, что вам нравится, что делаем я и моя команда, мы будем продолжать развиваться. Каждый из вас является частью этой большой футбольной герценовской семьи, за что я вам премного благодарен. Как вы видите, наш проект растет и расширяется: с каждым новым турниром увеличивается количество команд и людей, принимающих непосредственное участие в проекте. К концу этого года сборная Герценовского университета будет обеспечена новой формой, ведутся работы по ремонту футбольного поля, улучшается качество спортивной базы и турниров, проводимых на ней». В прошлом году состоялась игра между командой Студенческого совета при Ученом совете РГПУ им. А.И. Герцена и командой администрации РГПУ им. А.И. Герцена. Такое произошло впервые за 215 лет истории Герценовского университета. Игра закончилась со счетом 3:3. Этот факт доказывает то, что футбол в нашем университете

действительно развивается, причем достаточно активно. На прошедшей церемонии выступал и Д.А. Шестаков, помощник заместителя председателя комитета Государственной думы по физической культуре и спорту: «Студенты придумали проект по развитию футбола в университете. И сейчас мы видим результаты этого проекта – во-первых, это то, что каждую неделю проходят футбольные матчи. Во-вторых, студенты играют в футбол, и главное, что это инициировали сами студенты. Надеюсь, что матч, который был у нас между студентами и ректоратом весной, повторится». Замечательные слова прозвучали из уст ректора нашего университета В.П. Соломина: «Нас здесь объединяет общее увлечение, и это – футбол. Болеем, переживаем, радуемся. За свою жизнь много бывал на торжественных спортивных мероприятиях, но впервые нахожусь в таком приподнятом состоянии, когда можно поприветствовать друзей, активно участвующих в такой замечательной редукции человека, как футбол. Спасибо всем участникам турнира, я с чувством глубокой благодарности отношусь к организаторам – молодцы, спасибо вам большое. И спасибо за то, что устроили такую церемонию».



Капитан футбольной команды ректората, первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена С.А. Гончаров высказал пожелание, к которому действительно стоит прислушаться: «Хочу пожелать нашему университетскому футболу, чтобы ум, интеллект и физика сходились в одно органичное единство. Хочу пожелать удовлетворения от этой игры, и пусть герценовский футбол процветает. Я уверен, что люди, достойно играющие в футбол, достойны и за пределами поля. Удачи вам!» После выступления членов ректората прошло награждение команд, не вошедших в ряды победителей, но занявших почетные места в номинациях. Позже состоялось награждение победителей Чемпионата РГПУ им. А.И. Герцена по мини-футболу 2012. Отдельной номинации удостоился вратарь команды «Юрфак» (юридический факультет) Владислав Харчилава, который, к сожалению, по личным причинам прекратил свое участие в рамках проекта. Были поощрены все, кто помогал развиваться проекту: это и Александр Силаев (дизайнер), и Мирон Куликов (журналист). В конце мероприятия, как и обещали организаторы церемонии, Голубой зал посетил и игрок

ПОБЕДИТЕЛИ ЧЕМПИОНАТА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 2012:

- 1 место – команда Fe-S. (факультет географии) – 66 очков;
 - 2 место – команда «Политиакос» (факультет социальных наук) – 52 очка;
 - 3 место – команда «Юрфак» (юридический факультет) – 49 очков.
- Номинация «Лучший бомбардир Чемпионата РГПУ им. А.И. Герцена по мини-футболу 2012» – Иван Дмитриев (команда «Юрфак»);
 Номинация «Лучший вратарь Чемпионата РГПУ им. А.И. Герцена по мини-футболу 2012» – Иван Козицын (команда Fe-S.);
 Номинация «Лучший игрок Чемпионата РГПУ им. А.И. Герцена по мини-футболу 2012» – Александр Спиридонов (команда ИНС – институт народов Севера).

ПОЧЕТНЫЕ МЕСТА В НОМИНАЦИЯХ:

- «Чемпион вторых таймов» – команда ФИТ (факультет информационных технологий);
- «Чемпион первых таймов» – команда ВЮ (факультет биологии);
- «Самая играющая команда» – команда ФФК (факультет физической культуры);
- «Самая перспективная команда» – команда ФБЖ (факультет безопасности жизнедеятельности);
- «Самая непредсказуемая команда» – команда «Факуп» (факультет управления);
- «Самая дружелюбная команда» – команда «Экономикс» (факультет экономики);
- «Самая многонациональная команда» – команда «Юртим» (юридический факультет);
- «Самая неуступчивая команда» – команда «Пангея» (факультет географии);
- «Прорыв года» – команда ИНС (институт народов Севера).

команды «Зенит». До последнего момента его имя держалось в тайне, и все с предвкушением ждали, когда же появится гость. Это был Игорь Чеминава, защитник знаменитой петербургской команды! Именно с его помощью прошла жеребьевка Кубка Герценовского футбольного союза 2012.

Давайте пожелаем ребятам новых успехов и побед! Пусть герценовский футбол с каждым годом становится лучше и процветает!

Екатерина АМУЗИНСКАЯ,
факультет экономики